



СЕЛЬСКИЙ

13 апреля
2013 года
СУББОТА
№ 15 (7343)



ТРУЖЕНИК

Газета основана в декабре 1942 года

ПРЕЗИДЕНТ

В целях развития предпринимательства

Под председательством Главы государства Нурсултана Назарбаева состоялась заседание Совета предпринимателей при Президенте Республики Казахстан.

Обращаясь к участникам, Нурсултан Назарбаев отметил, что заседание Совета предпринимателей является первым после обнародования Стратегии «Казахстан – 2050».

Мы поставили перед собой масштабную цель – войти в тридцатку наиболее развитых экономик мира. Сильная экономика – это сильное предпринимательство, высокая конкурентоспособность отечественных предприятий, их кооперация. Поддержка отечественного бизнеса обозначена мной как второе по важности направление нового политического курса, – сказал Президент Казахстана.

В этой связи Глава государства подчеркнул, что данный вектор долгосрочных действий включает ряд системных задач.

Во-первых, казахстанское предпринимательство должно стать движущей силой национальной экономики. Долю малого и среднего бизнеса необходимо увеличить, как минимум, вдвое. Во-вторых, поставлена масштабная задача провести вторую волну приватизации. Её субъектами должны стать дееспособные и эффективные казахстанские предприниматели. В-третьих, надо оперативно выработать и реализовать меры, которые будут стимулировать ускоренный переход мелких предприятий и индивидуальных предпринимателей в разряд средних. В-четвертых, важно создавать условия для кооперации бизнеса, особенно на региональном уровне. Следует также обсудить проект модели обязательного участия предпринимателей в Национальной палате предпринимателей. В-пятых, новому политическому курсу должны соответствовать новые принципы участия государства в вопросах регулирования экономической деятельности. В том числе речь идёт о качественном

уровне государственной поддержки предпринимателей, – сказал Нурсултан Назарбаев.

В своей речи Президент Казахстана отметил, что поддержка предпринимательства обретает новую динамику, соответствующую стратегическим целям государства.

В соответствии с Дорожной картой бизнеса, субсидируется почти 3 тысячи предпринимательских проектов. К 409 предприятиям подведена инженерная инфраструктура. Стоимость этих работ составила 78 миллиардов тенге. Действует законодательный запрет на проверки предпринимательских структур в первые три года их работы. Казахстан является лидером реформ по упрощению условий для открытия и ведения бизнеса, – отметил Нурсултан Назарбаев.

Глава государства подчеркнул, что по его поручению в правоохранительной системе также проводится системная работа в отношении бизнеса.

Сегодня любой желающий может открыть свой бизнес за один день, даже не выходя из дома – в онлайн режиме. Для индивидуальных предпринимателей сокращена периодичность налоговой отчётности, упрощён учёт. Внесены изменения в законодательство, которые способствуют внедрению электронных счетов-фактур. Только одно это новшество даёт казахстанскому бизнесу ежегодную экономию не менее чем в 5 миллиардов тенге.

Нурсултан Назарбаев подчеркнул необходимость развития потенциала внутренних инвестиций. Эта задача должна стать основой Концепции государственного регулирования предпринимательской деятельности на период до 2020 года, которую сейчас разрабатывает Правительство.

Другой важный аспект государственного регулирования предпринимательства связан с постоянным анализом состояния разрешительной системы.

Системного решения требуют во-

просы взаимодействия предпринимателей с естественными монополистами, а также одним из важных вопросов является поддержка отечественных предпринимателей в условиях Единого экономического пространства и грядущего участия во Всемирной торговой организации.

Президент Казахстана отметил важность активного использования такого ресурса, как развитие электронной торговли, а также важным направлением работы назвал расширение информирования предпринимателей, оказание им необходимой интерактивной поддержки.

Глава государства отметил, что патриотический долг казахстанских предпринимателей состоит в том, чтобы инвестировать в национальную экономику, а не в недвижимость за рубежом. Это вопрос социальной ответственности бизнеса.

Президент Казахстана отдельно остановился на вопросе создания Национальной палаты предпринимателей.

Обязательное участие в Палате должно быть, прежде всего, выгодным для отдельного предпринимателя. Он должен чувствовать себя более защищённым, видеть в этой структуре надёжную опору для развития собственного бизнеса. Палата должна действовать открыто. Каждый предприниматель – и сельский, и городской – должен быть её равноправным участником. Палате предпринимателей надлежит быть главным методистом развития национального бизнеса. И в то же время она станет надёжным и компетентным партнёром Правительства, его коллективным советником при принятии государственных решений – сказал Глава государства.

Нурсултан Назарбаев подчеркнул, что в развитии казахстанского бизнеса наступает новый этап. Его главное содержание – повышение ответственности отечественных предпринимателей за стабильный рост национальной экономики.

ПАРЛАМЕНТ

Модернизация пенсионной системы

Проект закона РК «О пенсионном обеспечении в РК» представлен в мажилисе парламента.

Мы предлагаем следующие изменения: унификация пенсионного возраста, введение обязательного профессионального обеспечения, – сказал министр труда и социальной защиты РК Серик Абденов на презентации проекта закона «О пенсионном обеспечении в РК» в мажилисе парламента РК.

Как отметил глава министерства труда и социальной защиты (МТЦЗН), представленный законопроект предусматривает развитие институциональной базы накопительной пенсионной системы и параметрические изменения, направленные на обеспечение достаточности пенсионных накоплений женщин, а также лиц, занятых в особых условиях труда.

Как сообщалось ранее, по новому законопроекту планируется создание в Казахстане Единого накопительного пенсионного фонда (ЕНПФ). Собственником фонда станет правительство РК. Все пенсионные накопления граждан должны быть

консолидированы в ЕНПФ до 1 июля 2013 года. При этом храниться пенсионные накопления будут в Национальном банке РК, который является банком-кастодианом.

Управление активами ЕНПФ будет осуществляться Нацбанком в соответствии с инвестиционной стратегией, утверждённой советом по управлению пенсионными активами ЕНПФ. Персональный состав совета будет утверждён президентом РК.

При этом действующие НПФ будут иметь возможность продолжить свою деятельность в качестве управляющих инвестиционным портфелем (законодательно будет предоставлено право обмена лицензии по управлению пенсионными активами на лицензию по управлению инвестиционным портфелем) или добровольного накопительного пенсионного фонда.

Законопроект предусматривает внесение изменений и дополнений в 10 кодексов и 26 законов нашей страны.

Событие глобального масштаба

EXPO-2017 – «Энергия будущего»



EXPO 2017
ASTANA
KAZAKHSTAN

Проведение международной выставки EXPO-2017 в Астане является одним из ключевых проектов Казахстана. Инициатива организации такого масштабного мероприятия в столице нашей страны принадлежит Главе государства.

10 июня 2011 года Генеральному секретарю Международного бюро выставок (МБВ) Винсенте Гонсалесу Лоссерталесу в Париже была официально представлена заявка Республики Казахстан. С этого момента наша республика официально вступила в предвыборную борьбу за право проведения EXPO-2017 в Астане.

14 марта 2012 года Глава государства провёл встречу с экспертной комиссией МБВ в столице Казахстана, в рамках которой особо подчеркнул, что для нашей страны проведение EXPO-2017 является национальным проектом.

12 июня 2012 года в Париже на 151-й Генеральной ассамблее МБВ состоялась официальная презентация Астаны, в самом начале которой со специальным видео-обращением к делегатам обратился Президент Казахстана. В своём выступлении Нурсултан Назарбаев лично гарантировал приложение максимальных усилий к успешному осуществлению проекта в случае победы Астаны. Тема, заявленная Астаной – «Энергия будущего» – посвящена альтернативным источникам энергии и «зеленым» технологиям.

22 ноября 2012 года в ходе тайного голосования представителей 161 государства-члена Международного бюро выставок Астана выбрана местом проведения Международной специализированной выставки EXPO-2017. Заявку Астаны поддержали 103 страны. EXPO-2017 станет первой выставкой, проведённой в странах СНГ.

Всемирная выставка в Астане продлится 3 месяца. В ней смогут принять участие около 100 стран мира и порядка 10 международных организаций. Ожидается, что выставку смогут посетить более 5 миллионов человек.

Тема EXPO-2017 – «Энергия Будущего» – позволит привлечь лучшие мировые технологии энергосбережения, новые разработки и технологии использования существующих альтернативных энергисточников, таких как энергия солнца, ветра, морских, океанических и термальных вод. Астана может стать эффективной площадкой для демонстрации лучших мировых разработок и трендов в этой отрасли. Выставка придаст также мощный импульс для системной диверсификации экономики и технологической модернизации производственных мощностей и научной базы страны.

Проведение такого масштабного мероприятия даст новый серьёзный импульс развитию малого и среднего бизнеса. Выставка позволит привлечь значительные частные инвестиции в строительство выставочных объектов и инфраструктуры столицы.

Во время проведения EXPO столица Казахстана наполнится звуками различных культур со всех уголков света. Ежедневно на территории выставки будут проходить концерты, шоу, «Национальные Дни» и другие развлекательные мероприятия.

Всемирные универсальные выставки EXPO – это события глобального масштаба, по значимости сравнимые с всемирными экономическими форумами, а по туристической привлекательности – с самыми популярными спортивными соревнованиями мира.

Начиная с 1851 года, когда в Лондоне была проведена первая Всемирная промышленная выставка, международные выставки EXPO приобретали с каждым годом все большую известность и предоставляли всем желающим уникальную возможность ознакомиться с экономическими, технологическими и культурными достижениями мира. Выставки являются также своеобразной платформой для обмена инновационными идеями и убедительной демонстрацией возможности коллективного взгляда в будущее.

Меры по совершенствованию программы «Народное IPO»

Халықтық

АКЦИОНЕР БОЛ!

СТАНЬ НАРОДНЫМ

АКЦИОНЕРОМ!

В Сенате Парламента Республики Казахстан обсуждены перспективы реализации программы «Народное IPO». Члены комитета по финансам и бюджету верхней Палаты парламента во главе с вице-спикером Кайратом Ишановым встретились с руководством Фонда национального благосостояния «Самрук-Казына». Программа «Народное IPO» стартовала по поручению Главы государства в сентябре 2012 года. Её основная цель – предоставление гражданам Казахстана возможности владения акциями крупнейших отечественных компаний, получения в будущем своей доли от их прибыли.

«Детально обсудить первые итоги «Народного IPO», проблемы, возникшие при её реализации и выявленные правовые пробелы – главная задача сегодняшней встречи», – отметил вице-спикер Сената.

Как сообщили представители ФНБ «Самрук-Казына», в рамках первого этапа программы «Народное IPO» с 6 ноября по 5 декабря 2012 года проведено первичное размещение простых акций АО «КазТрансОйл» на Казахстанской фондовой бирже (KASE). По итогам завершения реализации акций удовлетворено 34 687 заявок на приобретение акций национальной компании. Наибольшая активность наблюдалась со стороны инвесторов в Астане, Алматы, а также Актюбинской, Павлодарской, Мангистауской и Атырауской областях. Второй этап Программы «Народное IPO» начнется в текущем году с реализации акций АО «KEGOC» во II квартале.

Сенаторы предложили ряд мер по совершенствованию программы «На-

родное IPO». Так, предлагается учесть необходимость внесения изменений и дополнений в Законы РК «О государственном имуществе», «О Фонде национального благосостояния», предусматривающих возможность последующего свободного обращения на фондовом рынке акций эмитентов, принадлежащих «Самрук-Казына» или национальным компаниям и национальным холдингам, а также корреспондирования норм в законах РК «О рынке ценных бумаг» и «О Фонде национального благосостояния», в части принятия решения о размещении ценных бумаг среди неограниченного круга инвесторов.

Кроме того, обсуждались вопросы совершенствования корпоративного управления, а также деятельность участников рынка ценных бумаг.

Все высказанные, в ходе встречи, замечания и предложения планируется направить в Правительство РК для последующего рассмотрения.

Спасибо за наших детей!

В Послании Президента Республики Казахстан - Лидера Нации Нурсултана Назарбаева народу Казахстана «Стратегия «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства» говорится о том, что «Любой ребенок, который родился на нашей земле, - казахстанец. И государство должно заботиться о нём».

Главной задачей программы «Балапан», иницированной Президентом РК является выравнивание стартовых возможностей детей, добиться 100% охвата детей дошкольным образованием и воспитанием. С момента реализации программы «Балапан» было введено в действие 3 956 детских садов и мини-центров. Одним из них является мини-центр «Балдырган», открытый в 2008 году при СШ № 3 села Пионерское.

За этот период 35 выпускников «Балдыргана» успешно продолжают обучение в нашей школе.

Со дня основания и до сегодняшнего времени облагораживаются и оснащаются помещения мини-центра. И в этом заслуга директора школы Савушкина В. Б., воспитателей и родителей. В светлых уютных комнатах растут и развиваются дети. Сейчас их двадцать пять. Занятия в группах проводят опытные, талантливые воспитатели Синельник Анна



Михайловна и Матюшко Татьяна Николаевна. На занятиях у детей формируются элементарные математические представления, развивается умение грамотно говорить, познавательный интерес к окружающему миру, воспитываются патриотизм, трудолюбие, пробуждается интерес к художественной литературе, прививаются навыки здорового образа жизни и любовь к спорту.

Занятия по казахскому языку уже несколько лет ведет очень добрая учительница Хидолда Алтынгүл. А как радостно дети встречают учителя музыки Родичева В. М.!

За прошедшие пять лет коллективом мини-центра было подготовлено и проведено очень много ярких незабываемых праздников: «В гостях у осени», «Зимняя сказка», «Моя Республика», «Мой Президент», «Папа, мама, я - спортивная

семья», «Здравствуй Наурыз!», «Азбука дорожных знаков»,

Синельник А. М. и Матюшко Т. Н. - творческие педагоги. Вместе со своими воспитанниками и их родителями они подготовили проекты: «Мама - солнышко моё», «Моя семья», «Комнатные растения», «Птицы - наши друзья».

Каждый день, проведенный в мини-центре - это новые знания, новые эмоции не только для детей, но и для родителей.

Большую роль в организации работы мини-центра играет администрация школы, воспитатели, а также обслуживающий персонал. Добросовестное отношение к работе Мертин Л. З., Кореновской К. П., Крыловой И. В., медицинского работника Орынбаева Ж. Ж., повара Лащук С. А. делает пребывание детей в мини-центре комфортным.

Детство - это та великая пора жизни, когда закладывается основание всему будущему.

Наши дети с удовольствием посещают «Балдырган».

Мы благодарны коллективу нашего мини-центра за добросовестный труд. Желаем здоровья и творческих успехов.

Е. ПАЛЬЦЕВА,
председатель профкома СШ № 3 с. Пионерское и благодарные родители.

Благоустройство

НАШ ДОЛГ – НАВЕСТИ ПОРЯДОК

Девятого апреля 2013 года состоялось заседание аппарата акима Осакаровского района, на котором с отчетом о выполненных работах по проведению двухмесячника выступил аким поселка Осакаровка Бейсембаев Е. Д. В целях повышения уровня благоустройства, озеленения и санитарного состояния территории, проведены мероприятия по приведению территорий населенных пунктов в надлежащее санитарное состояние. Это необходимо, в первую очередь, для улучшения экологической обстановки поселка, а значит для нас. За период с 21 марта по 6 апреля 2013 года состоялись 3 «чистых четверга» и 1 субботник, где на закрепленных улицах провели благоустроительные работы более 3 тысяч человек, а это 48 организаций. Проведена значительная работа по побелке деревьев в количестве 1200 шт., ликвидированы мусорные свалки и вывезено бытового мусора в количестве 16 куб. м. Конечно, свалки не образуются сами по себе. Многих таких отрица-

тельных фактов могло бы и не быть, если бы у каждого гражданина была внутренняя личная ответственность за чистоту поселка. Особое негодование вызывают такие вопиющие факты, когда на чистой, убранный территории опять можно увидеть бытовые отходы, вновь возникают стихийные мусорные свалки и вывозится мусор в неустановленные для этого места, сбрасывается в лесных массивах, на обочинах, в различных карьерах, прилегающих к населенным пунктам. Так, например, житель поселка Осакаровка Хавдолда Амангельды (ул. Шахматная, д. 2) вынес бытовой мусор в непопозволенное место.

Еще раз хочется призвать руководителей организаций, учреждений и всех форм собственности, население продолжить активную ежедневную работу по очистке территорий, а также проявить ответственность по благоустройству нашего общего дома.

Аппарат акима
п. Осакаровка.

Вниманию охотников и рыболовов

В соответствии с пунктом 3. пп. 27 Правил охоты на территории Республики Казахстан, утвержденных постановлением Правительства Республики Казахстан от 31 декабря 2004 г. № 1458, 2 марта 2013 года в Карагандинской областной территориальной инспекции лесного и охотничьего хозяйства прошло совещание по открытию весеннего сезона охоты 2013 года. В соответствии с протоколом совещания Темиртауское городское общество охотников и рыболовов разрешает на закрепленных охотничьих хозяйствах охоту с подсадной уткой или чучела на селезней уток на срок 15 календарных дней с 20 апреля по 4 мая 2013 года.

Хотелось поставить в известность рыболовов любителей о сроках запрета на лов следующих видов рыбы на всех водоемах Карагандинской области, включая водохранилища канала им. К. Сатпаева (№ 1-11, № 29):

судака - с 20 апреля по 20 мая;
карпа (сазана) - с 1 мая по 30 июня.

На другие виды спортивно-любительское рыболовство разрешается, при наличии разрешительных документов. В соответствии с Правилами рыболовства, любительское (спортивное) рыболовство осуществляется удочками всех систем и наименований (блесна, кармак, жерлицы, спиннинги) с крючками не более 5 штук на одного рыболова. На незакрепленных водоемах любительское (спортивное) рыболовство до пяти килограмм на одного рыболова за выезд осуществляется бесплатно без каких-либо разрешений с соблюдением требований Правил, ограничений и запретов на пользование рыбными ресурсами и другими водными животными.

Правление ОО «Темиртауское городское общество охотников и рыболовов».

Осакаровка кенті тұрғындарының Жеке меншік малдарын бағу жөніндегі азаматтардың жиыр өткізу КЕСТЕСІ

№ п/п	Өткізілетін орны	күнi	уақыты	Жиын откізу
1	Элеватор	15.04.13 г.	18.30 ч	Темір жол тунель
2	Северная, Колхозная	16.04.13 г.	18.30 ч	Кузнечная көшесі алғында
3	Мирная	17.04.13 г.	18.30 ч	Метеостанция аумағы
4	ЦДОШ	18.04.13 г.	18.30 ч	ОҚБО аумағы
5	ДЭУ	19.04.13 г.	18.30 ч	Литвинская көшесі су жинағы

ВНИМАНИЮ жителей пос. Осакаровка ГРАФИК проведения сходов граждан по пастьбе скота частного сектора

№ п/п	Место проведения	дата	время	Проведение схода
1	Элеватор	15.04.13 г.	18.30 ч	Туннель
2	Северная, Колхозная	16.04.13 г.	18.30 ч	Конец ул. Кузнечная
3	Мирная	17.04.13 г.	18.30 ч	Район метеостанции
4	ЦДОШ	18.04.13 г.	18.30 ч	Район ЦДОШ
5	ДЭУ	19.04.13 г.	18.30 ч	Водоем ул. Литвиновская

Электронное правительство УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

На сегодняшний день через портал «электронного правительства» в отделе №1 Осакаровского района, филиала РГП на ПХВ «ЦОН по Карагандинской области» вы можете оплатить налоговые платежи, посредством Шлюза электронного правительства (ШЭП).

- Оплата налога на имущество физических лиц;
- Оплата пени, штрафа, недоимки за налоги физических лиц;
- Оплата земельного налога с физических лиц на земли населенных пунктов;
- Оплата налога на транспорт физических лиц;
- Государственные пошлины в бюджет для получения государственных услуг;
- Государственная пошлина за получение и обмен водительского удостоверения;
- Оплата штрафов за нарушение Правил дорожного движения;
- Также вы можете проверить наличие штрафов на автотранспортное средство.

Для оплаты через ШЭП необходимо иметь платежную карту VIZA, MasterCard.

Администрация ЦОН

Пластиковые окна, откосы. **БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НАДЕЖНО!** Доступные цены. Тел. 51030, 87773210519.

ТОО «Капитал Строй КЗ»

Качественно и в срок предлагает изготовление и монтаж пластиковых окон производства Германии и Турции. Пластиковые откосы. Железные двери. Натяжные потолки, производство Бельгия, Германия, Китай. Наш адрес: г. Темиртау, пр. Республики, 29, тел. 8(7213) 902102, 87712682282, 87073602654.

МЕГАЛИТ

Пластиковые окна, откосы, железные двери, натяжные потолки. **НОВЫЙ СЕЗОН – НОВЫЕ СКИДКИ!** Тел. 8(7213) 922479, 87029048511.

ТЕХОСМОТР

Легковых а/м - 3200 тг, грузовых а/м - 5200 тг, прицепов - 2500 тг. п. Осакаровка, территория автосервиса «Ақбозат», тел. 50678, 87014230949.

ТЕХОСМОТР

Легковые - 3000 тг, грузовые - 5000 тг, легковые прицепы - 2500 тг, грузовые прицепы - 3000 тг, мотоциклы - 2500 тг, а также обязательное страхование и обучение всех категорий (В, С, Д, Е). Адрес: ул. Достык, 29 (за территорией банка БТА), тел. 41242.

РЕАЛИЗУЕМ

Уголь шубарколь - 7700 тг, жалынский - 8700 тг, сарыардынский (ерментауский) - 4500 тг, УД Борлы - 4500 тг, кумысдукский (рядовой) - 5800 тг. Имеются весы, транспорт. Доставка 1000 тенге. Реализуем уголь в мешках. Производится также реализация: отсева и песок - 1500 тг тонна, цемент. Обращаться: п. Осакаровка, ул. Нефтебазовская, 12/2, топбаза. Принимаем заявки по тел. 51975, 51137, 43424, 87029658891.

КМК TRADE COMPANY РЕАЛИЗУЕТ

Профлист - 6х1,15 м (толщина от 0,3 до 0,7 мм), с полимерным покрытием, цв. разные; металлочерепица, металлосайдинг. Обращаться: п. Осакаровка, ул. Нефтебазовская, 13, тел. 42747, 87017724456, 870120330226, Иван.

ОТКРЫЛАСЬ автомойка по адресу: ул. Школьная, 104. Новое оборудование, щадящая химия. Добро пожаловать!

В кафе «Тойхана» **ТРЕБУЮТСЯ** официанты, шашлычник, водитель на погрузчик с опытом работы, охранники. Обращаться: ул. Сельхознабская, 9, тел. 41748.

В придорожное кафе в п. Ошаганды **ТРЕБУЮТСЯ** повара, бармены, официанты. Проживание, питание бесплатно, з/плата от 3 до 4 тыс. тг. **ТРЕБУЮТСЯ** шиномонтажники на грузовой и легковой транспорт (з/п сдельная). Тел. 8 (72149) 50329, 8775339938.

ПРОДАЕТСЯ

шлакоблок стеновой 24-4-6 и фундаментный блок 4; 5; 6. Обращаться по тел. 87012994712.

